



假如我有魔法  
假如我有魔法

征集令

愿意送出温暖  
或需要温暖,都请  
拨“暖冬热线”

66700110

本版稿件均由 记者 沈丽焕 文/图

多希望亲亲妈妈  
她就能重新站起来



小兴常常亲妈妈安慰她

47号家庭

受访者:谢凤奎  
年龄:31岁  
住址:临高县波莲镇山灵村  
愿望:希望能重新站起来

本报讯 今年31岁的谢凤奎是临高县波莲镇山灵村的村民,2014年突患疾病,双腿膝盖以下失去知觉。被疾病折磨的谢凤奎瘦骨嶙峋,为了给她治病,家里已经花了近30万元,欠了亲戚十几万元。“失去工作能力,妈妈每次都会捂着胸口哭。”谢凤奎12岁的儿子说,为了安慰母亲,他经常会抱着母亲,亲亲她的脸颊。

她膝盖以下突然失去知觉,没有血色无法行走

2014年之前,谢凤奎和丈夫李深龙一同在三亚打工,家庭不富裕,但一家四口很幸福。当时,谢凤奎在三亚一家酒店当服务生,一天,她的双脚忽然乏力站不稳,“当时以为是站久了腿软,但万万没想到两天后,双腿膝以下完全失去了知觉。”谢凤奎拉起自己的裤腿说,现在她的双膝以下很瘦,没有血色,站立行走很困难,此外还出现了视力下降、脱发、双手乏力等症状,上厕所都没有办法蹲下,需要人帮助才能解决。

“有一次没人在家,我试着爬下床,一下子掉进桶里。”谢凤奎说,患病以来,最令她感到欣慰的是,12岁的女儿和11岁的儿子忽然之间长大了不少,洗衣做饭等家务统统包了。谢凤奎的儿子小兴(化名)告诉记者,“妈妈病得很难受,经常吃不下饭,我和姐姐就求妈妈吃饭。妈妈的病好多年还没好,希望有神医来给妈妈治病。”小兴说,他平常没事时就会和妈妈一起回忆以前一起

去临高县城逛街的美好时光。为了让妈妈早日能下床走路,小兴一有空就帮妈妈按摩。

医生确诊患格林巴利综合症,发病率只有千分之三

据介绍,2014年和2015年,谢凤奎曾在三亚解放军425医院和海南省农垦总医院住院治疗,2年就花费了18万元。据谢凤奎当时的主治医生介绍,谢凤奎患的是格林巴利综合症,是一种罕见疾病,发病率为千分之三。

谢凤奎告诉记者,“注射‘静注人免疫球蛋白’双腿就能恢复行走十天半个月,但药效退后,又走不了了,但是这药太贵了。”据了解,目前,丈夫李深龙为了照顾谢凤奎,已辞工在家,家庭生活全靠亲友接济。

“静注人免疫球蛋白”700元/瓶,谢凤奎每天要注射8瓶,因家里已经债台高筑,她不得不放弃继续使用该药物。谢凤奎说,两个孩子尚年幼,“希望有医生能给我提供帮助,让我重新站起来。”

希望能祛除病痛  
弟弟依然身强体壮



48号家庭

符笑祈和母亲

受访者:符笑华  
年龄:21岁  
住址:临高县调楼镇东里村委会前南村  
愿望:希望有一头牛或一辆农用拖拉机来种地

本报讯 今年21岁的符笑华和19岁的弟弟符笑祈都是渔民,父亲10年前去世,母亲是一名聋哑人,患有精神分裂症。去年年底,符笑祈突发脑溢血,治疗花了10万元,才救回一条命。现在,养家的重担落到哥哥符笑华肩上。

小伙子海上作业突发脑溢血,头痛欲裂

去年12月24日,符笑祈像往常一样跟船出海打鱼,在海上作业时,他突然感觉一阵恶心,呕吐后头部剧烈疼痛,“脑袋像是被人用锤子敲打一样,痛不欲生。”符笑祈说,自己身强力壮,平时身体没什么问题,但是没有想到这次头部剧痛是因为大脑血管破裂溢血引起。

符笑祈告诉船长自己头很痛,船长以为是晕船导致,便让他休息。当天晚上9点左右,符笑祈头疼得在船舱里打滚。当时船只处于深海,距离陆地较远,有8个小时的航程,船长决定立刻调转头头加快速度往文昌清澜港开去。“病发时我在海上,头痛欲裂,不知道自己能不能活着到岸上,内心很绝望。”符笑祈告诉记者,其他船员一直和他聊天,试图分散他的注意力,鼓励他坚持到岸。

次日凌晨5点,船终于靠岸,船员搀扶符笑祈往医院赶。幸运的是,在路边走没过一会,就来了一辆车。好心司机下车询问是否需要帮助,了解情况后他迅速将符笑祈送到文昌一家医院治疗。

手术过程中,医生发现他右脑有多发动脉瘤

在医院,船员们拿出自己身上的所有现金,帮符笑祈办理住院手续。经医生确诊,符笑祈患了自发性蛛网膜下腔出血(俗称脑溢血)。“医生说,再晚几分钟,我就会生命危险。”符笑祈说,手术过程中,医生发现他右脑有多发动脉瘤,随后被转至省人民医院继续救治。

据了解,符笑祈一家是村里的贫困户,母亲患有精神分裂症,一级残疾,父亲10年前因病去世,姐姐已经出嫁。在政府帮扶下,符笑祈初中毕业后外出打工补贴家用,谁知没工作几年,就患了重病,非但没有给家人减负,反而增加了家庭负担。

据介绍,符笑祈做了两次手术,加上术后恢复,共需要10万元左右。全体村民纷纷为符笑祈捐款,共募集了3万多元。符笑华向亲友借了6万元,这才把费用凑齐。符笑华说,再苦再难也要让弟弟接受治疗。术后,为了节省费用,1月12日符笑祈办理了出院手续。医生特意叮嘱他,半年内不能干重活。

据符笑华介绍,他每个月出海打鱼收入只有1000多元,此外他还养猪、种地,希望能增加家庭收入。“平常耕种家里的田地时,都要去借别人的牛用。”符笑华说,希望有爱心企业或者好心人资助自己买一头牛或者农用拖拉机。